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BÁO CÁO
KẾT QUẢ THỰC HIỆN NGHỊ QUYẾT ĐẠI HỘI CHI BỘ NHIỆM KỲ 2017-2020 VÀ PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM KỲ 2020-2022
	Thực hiện kế hoạch số 07–KH/ĐU ngày 16 tháng 9 năm 2019 của Đảng uỷ  xã Eapô về việc hướng dẫn tổ chức Đại hội chi bộ trực thuộc nhiệm kỳ 2020-2022.

Đại hội Chi bộ Trường mẫu giáo Ea Pô nhiệm kỳ 2020-2022 là đợt sinh hoạt chính trị sâu rộng, đánh dấu một giai đoạn phát triển mới của đơn vị. Nhiệm vụ của Đại hội là kiểm điểm, đánh giá khách quan, toàn diện kết quả đạt được và những hạn chế, khuyết điểm, rút ra bài học kinh nghiệm qua việc thực hiện Nghị quyết Đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2017-2020, xác định phương hướng, mục tiêu, nhiệm vụ cho nhiệm kỳ tới; lựa chọn và bầu vào chi bộ những đồng chí tiêu biểu về phẩm chất đạo đức, chính trị tư tưởng, lối sống, năng lực công tác để xây dựng chi bộ và lãnh đạo đơn vị hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị.

   Thay mặt Chi bộ trường mẫu giáo Eapô tôi xin được thông qua trước đại hội dự thảo báo cáo. Báo cáo gồm 2 phần:

        1. Đánh giá việc lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ của Chi bộ nhiệm kỳ 2017-2020.

       2. Phương hướng, nhiệm vụ và giải pháp nhiệm kỳ 2020-2022.
PHẦN  THỨ NHẤT
KIỂM ĐIỂM ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ THỰC HIỆN NGHỊ QUYẾT ĐẠI HỘI CHI BỘ NHIỆM KỲ 2017-2020
           1. Đặc điểm, tình hình
           - Chi bộ trường mẫu giáo EaPô là chi bộ độc lập gồm: 13 Đảng viên trong đó chính thức: 11đ/c, dự bị: 2đ/c; số đảng viên nữ: 13 đ/c, độ tuổi trung bình từ 29 tuổi đến 50 tuổi.                              

          Trình độ chuyên môn: Đại học sư phạm: 12đ/c chiếm 92%; TCSP: 1 đ/c chiếm 8%       
            Chi bộ đã quyết tâm cùng với cán bộ quản lí, giáo viên, nhân viên phấn đấu vươn lên, thực hiện thành công nhiệm vụ phát triển văn hóa - xã hội mà Nghị quyết của Đảng ủy đã đề ra. Vừa nâng cao chất lượng chăm sóc giáo dục, kỹ năng sống cho trẻ vừa thực hiện tốt các phong trào thi đua xây dựng trường học thân thiện - học sinh tích cực, nâng cao hiệu quả trường học an toàn, phòng chống tai nạn thương tích cho trẻ, mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức tự học và sáng tạo…xây dựng cảnh quan sư phạm  xanh - sạch - đẹp, giáo dục vệ sinh môi trường, tham gia tốt các phong trào do ngành Giáo dục và địa phương phát động. Hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị, chuyên môn nhiệm kỳ 2017 – 2020.
          a. Thuận lợi:
           Chi bộ nhà trường luôn được sự quan tâm chỉ đạo và tạo điều kiện thuận lợi của Cấp uỷ, chính quyền địa phương trong việc thực hiện nhiệm vụ. Sự quan tâm, hỗ trợ của các ban ngành, đoàn thể của địa phương trong mọi hoạt động. Có sự kết hợp chặt chẽ giữa chi bộ và các đoàn thể trong nhà trường. Các Chỉ thị, Nghị quyết của các cấp ủy Đảng sát đúng với tình hình thực tế; CSVC cơ bản đáp ứng yêu cầu dạy và học. Đội ngũ CBGV cơ bản đủ về số lượng và chất lượng đảm bảo cho công tác dạy và học. 
           - Chi bộ nhà trường là chi bộ độc lập nên thuận lợi trong việc lãnh đạo trực tiếp đội ngũ cán bộ đảng viên, giáo viên, nhân viên về tư tưởng chính trị và chuyên môn.

           - Có sự phân công cụ thể từng đảng viên nhiệm vụ cụ thể trong chi bộ song song với nhiệm vụ của nhà trường từ đó giúp việc lãnh, chỉ đạo toàn diện và sâu sắc hơn.

          - Các đồng chí đảng viên là lực lượng nồng cốt, tiên phong gương mẫu trong mọi hoạt động của nhà trường.

          - Chi bộ luôn đoàn kết và tập hợp giáo viên, nhân viên thực hiện tốt các Nghị quyết của Đảng ủy, của chi bộ.

         b. Khó khăn:
          - Đứng trước yêu cầu ngày càng cao của xã hội, sự nghiệp giáo dục đã và đang đổi mới về nội dung, phương pháp giáo dục và ngày càng đặt ra các điều kiện CSVC, thiết bị dạy học cao hơn. Với điều kiện kinh tế của địa phương, vấn đề xây dựng CSVC còn gặp khó khăn.
- Trình độ đội ngũ cán bộ, giáo viên, công nhân viên không đồng đều. Điểm trường một số thôn lẻ xa trung tâm, điều kiện cơ sở vật chất hạn chế nên có ảnh hưởng chất lượng dạy và học.
Với những đặc điểm, thuận lợi và khó khăn cơ bản đã nêu trên, Chi bộ trường mẫu giáo Eapô xin báo cáo trình Đại hội những nội dung cụ thể như​ sau:            
         I - KẾT QUẢ THỰC HIỆN NGHỊ QUYẾT NHIỆM KỲ 2017-2020
         1. Kết quả thực hiện nghị quyết về xây dựng Đảng, chính quyền và đoàn thể ở đơn vị
        1.1. Công tác xây dựng đảng
        a. Công tác giáo dục tư tưởng chính trị
        - 100% Đảng viên đều tham gia học tập tốt các Chỉ thị, Nghị quyết được tổ chức ở Đảng bộ, chi bộ và của ngành; Sau những đợt học tập chính trị, nhận thức của mỗi đảng viên, CBCC-VC được nâng lên và tạo nên sức mạnh để thực hiện tốt nhiệm vụ. Mỗi đảng viên luôn có phẩm chất đạo đức tốt, lập trường tư tưởng vững vàng, gương mẫu trong công tác. 
          - 100% CB ĐV GV – CNV đăng kí “Học tập và làm theo tư tưởng đạo đức Hồ Chí Minh” theo tinh thần Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị; Chi bộ triển khai học tập Nghị quyết Trung ương 4 của Ban Chấp hành Trung Ương Đảng khóa XI về “Một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay”. Nghị quyết Trung ương 4 của Ban Chấp hành Trung Ương Đảng khóa XII về “Tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện "tự diễn biến", "tự chuyển hóa" trong nội bộ”...... Chỉ thị số 33/2006/ CT- TTg của Thủ tướng Chính phủ về chống tiêu cực và khắc phục bệnh thành tích trong Giáo dục và cuộc vận động "Hai không", Cuộc vận động: "Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo" và phong trào thi đua "Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực", thực hiện tốt chủ đề năm học: “Tiếp tục đổi mới quản lý và nâng cao chất lượng giáo dục”.
          - 100% đảng viên trong chi bộ chấp hành tốt đường lối chính sách, pháp luật của Đảng và Nhà nước. Trong năm qua không có hiện tượng cán bộ giáo viên, trong trường nói và làm trái với đường lối của đảng và Nhà nước.

         - Kết hợp với các đoàn thể tổ chức triển khai các thông tư, chỉ thị, nghị quyết của các cấp ủy Đảng, chính quyền, đoàn thể đến cán bộ - giáo viên. Tỷ lệ đảng viên, cán bộ GV – CNV tham gia học tập, tiếp thu các chỉ thị, nghị quyết của Đảng đạt 100%.
         - 100% CB Đảng viên thực hiện tốt Hướng dẫn số 23 của Ban Tổ chức Trung ương về thực hiện Quy định số 76 - QĐ/TW của Bộ chính trị về việc "Đảng viên đang công tác về giữ mối liên hệ và thực hiện nghĩa vụ công dân nơi cư trú". Kết quả 100% đảng viên thực hiện tốt quy định nơi cư trú.
          - Đảng viên trong chi bộ thực hiện tốt việc tuyên truyền, vận động giáo viên trong nhà trường thực hiện tốt nghị quyết Hội nghị công nhân viên chức hằng năm đề ra và nghị quyết của cấp trên. 
b. Công tác phát triển đảng viên
- Không ngừng duy trì và phát triển số lượng đảng viên, trong nhiệm kỳ 2017- 2020 kết nạp 05 đảng viên và được đề nghị chuyển đảng viên chính thức cho 03 đ/c; Giới thiệu 9 quần chúng là đoàn viên ưu tú đi học lớp cảm tình đảng và đã kết nạp 5 Đ/c còn 4 quần chúng đang được theo dõi, giúp đỡ để đề nghị chi bộ, đảng ủy xem xét kết nạp.
- Tổ chức phân loại tổ chức cơ sở Đảng và đảng viên đúng quy định theo hướng dẫn của cấp trên.
          - Trong nhiệm kỳ năm 2017 đạt chi bộ trong sạch vững mạnh và chi bộ hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ. Đạt 1 đảng viên hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ. 7 đảng viên hoàn thành tốt nhiệm vụ, không có đảng viên hoàn thành nhiệm vụ.
         - Năm 2018 chi bộ Đạt hoàn thành tốt nhiệm vụ. 2 đảng viên hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, 9 đảng viên hoàn thành tốt nhiệm vụ, không có đảng viên hoàn thành nhiệm vụ.

         - Năm 2019 chi bộ đạt hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ. Đạt 2 đảng viên hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, 11 đảng viên hoàn thành tốt nhiệm vụ, không có đảng viên hoàn thành nhiệm vụ. 
100% đảng viên tham gia sinh hoạt thường kỳ có chất lượng, đóng đảng phí đầy đủ, đúng quy định. Làm tốt công tác chuyển đảng viên đi, đến đảm bảo đúng nguyên tắc.
         c. Công tác kiểm tra, giám sát xây dựng tổ chức đảng:

Xây dựng kế hoạch kiểm tra, giám sát từng đảng viên trong việc thực hiện đường lối, chính sách của đảng, pháp luật của Nhà nước và thực hiện chức trách nhiệm vụ. 
          - Hàng năm 30% đảng viên được thực hiện công tác kiểm tra giám sát; trong nhiệm kỳ 2017-2020 kiểm tra 6 Đảng viên; giám sát 4 đảng viên;
- Thông qua công tác kiểm tra đã chỉ ra những tồn tại, khuyết điểm; phát hiện, nhắc nhở, ngăn ngừa kịp thời những sai phạm. Nghiêm túc phê bình những đảng viên chưa thật sự gương mẫu trong công tác, thực hiện tinh thần phê và tự phê để xây dựng tổ chức Đảng.
          - Kịp thời khuyến khích, động viên những đảng viên có thành tích trong công tác, tạo điều kiện cho mỗi đảng viên hoàn thành tốt nhiệm vụ.
          1.2. Công tác xây dựng chính quyền.
   Quán triệt chỉ thị nhiệm vụ năm học của  sở Giáo dục & Đào tạo, Phòng GD & ĐT cùng với sự chỉ đạo sát sao của Đảng ủy, chi bộ đã đề ra nhiều biện pháp sáng tạo nhằm động viên cán bộ, giáo viên, công nhân viên khắc phục khó khăn hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ nhiệm kỳ 2017-2020 như:

          - Tiếp tục đổi mới ph​ương pháp giảng dạy, nâng cao chất lượng dạy và học, làm tốt công tác duy trì phổ cập giáo dục trẻ 5 tuổi, thực hiện chương trình giáo dục mầm non. Tăng cường công tác bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ cho giáo viên.  Tiếp tục duy trì xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm. Duy trì trường đạt chuẩn quốc gia mức độ 1. Đẩy mạnh việc thực hiện phong trào thi đua "Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực". Xây dựng được tập thể sư​ phạm đoàn kết, luôn chấp hành tốt chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nư​ớc. 

           - Thực hiện tốt Nghị định 04/2015/NĐ-CP ngày 09/01/2015 Nghị định của Chính phủ Về thực hiện dân chủ trong hoạt động của cơ quan hành chính nhà nước và đơn vị sự nghiệp công lập, chi bộ đã chỉ đạo các hoạt động đoàn thể phối hợp với nhà trường tổ chức thực hiện tốt công tác công khai như: công khai kế hoạch, công khai kinh phí thu - chi, công khai các vấn đề mà cán bộ giáo viên cần biết theo phương châm: “được biết, được bàn”; phát huy tính chủ động, sáng tạo của mỗi cán bộ GV, tạo được sức mạnh tổng hợp trong nhà trường, nhằm hoàn thành nhiệm vụ mà ngành đã đề ra. Trong nhiệm kỳ qua Tập thể nhà trường luôn đoàn kết tốt nội bộ, không có vụ việc gì xảy ra để giải quyết khiếu nại, tố cáo.
          - Tăng cường việc xây dựng kế hoạch, nâng chất lượng hoạt động bộ máy lãnh đạo đáp ứng với yêu cầu trong tình hình mới, nâng cao năng lực và vai trò trách nhiệm của từng cán bộ đảng viên, cán bộ quản lý trong việc thực hiện nhiệm vụ chính trị.
           - Thực hiện tốt công tác xã hội hoá giáo dục, Đảng, chính quyền và các đoàn thể địa phương luôn quan tâm đúng mức tới các hoạt động của nhà trường đặc biệt là sự ủng hộ của Ban đại diện cha mẹ học sinh trong việc tăng cường cơ sở vật chất, thực sự coi giáo dục là quốc sách hàng đầu.  

          - Ban đại diện cha mẹ học sinh hoạt động có nề nếp và hiệu quả phối hợp tốt với nhà trường trong các hoạt động giáo dục toàn diện cho học sinh. Trong nhiệm kỳ qua, Ban đại diện hằng năm hỗ trợ các hoạt động và phần thưởng các cháu trong nhà trường...
         - Trong nhiệm kỳ qua 100% CB – GV, Đảng viên thực hiện tốt quy chế chuyên môn như: Soạn giảng đúng chương trình, luôn đầu tư tìm tòi đổi mới phương pháp, hình thức dạy học. Trang trí lớp đúng theo chủ đề, vừa tầm nhìn của trẻ, màu sắc hài hòa, đảm bảo an toàn cho trẻ trong chơi và học.
         - Ứng dụng công nghệ thông tin vào trong thiết kế giáo án điện tử, đưa các phương tiện, thiết bị hiện đại vào dạy trẻ.
         - Luôn đầu tư về đồ dùng đồ chơi, trang thiết bị phục vụ giảng dạy theo thông tư 02 của Bộ giáo dục đào tạo quy định.
        - Bồi dưỡng học sinh thi các phong trào đạt nhiều thành tích cao như:; văn nghệ 20/11, hội thi bé yêu tiếng việt

        - Nuôi dưỡng trẻ đầy đủ 4 nhóm dinh dưỡng khoa học, đảm bảo phòng ngừa các bệnh truyền nhiễm… vì vậy tỷ lệ trẻ suy dinh dưỡng và thấp còi dưới 8 %. Ngoài ra luôn đảm bảo an toàn cho trẻ, an toàn vệ sinh thực phẩm, vệ sinh môi trường…
       - Thực hiện tốt qui chế chuyên môn, giáo viên đi học để nâng cao trình độ. Đồng thời thao giảng dự giờ để nâng cao tay nghề, chất lượng giảng dạy.

       - 100% trẻ được học tập theo chương trình BGDĐT quy định, đặc biệt trẻ được tham gia học tập theo quan điểm "giáo dục lấy trẻ làm trung tâm".

      * Kết quả cụ thể đạt được công tác lãnh đạo xây chính quyền và chuyên môn trong đơn vị như sau:
        - Tập thể trường được UBND huyện tặng giấy khen tập thể xuất sắc năm học 2017-2018 và 2018-2019

      * Về Giáo viên

       - Năm học 2017-2018 có 8 CBGV được UBND Huyện Tặng danh hiệu lao động tiên tiến và tặng giấy khen hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ
         - Có 20 giáo viên đạt GV dạy giỏi cấp trường đạt 100%, có 05 Giáo viên đạt dạy giỏi cấp huyện đạt 25%, Không giáo viên đạt dạy giỏi cấp tỉnh đạt.

         - Có 4 CBGV đạt SKKN cấp huyện.
        - Đánh giá công chức, chuẩn nghề nghiệp giáo viên hàng năm từ loại khá trở lên

        - 100% các lớp thực hiện nghiêm túc chương trình GDMN.

        - 100% CBGV được hoạc tập nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ.

        * Về Học sinh
        + Duy trì sĩ số học sinh đạt 98%.

        + Hàng năm huy động trẻ 5 tuổi ra lớp đạt 99% 

        + Hàng năm trẻ 5Tuổi hoàn thành chương trình đạt 100%

        + Phổ cập trẻ 5 tuổi được duy trì giữ vững.

        + Tất cả các lớp đều được thực hiện chuyên đề xây dựng môi trường lấy trẻ làm trung tâm, chuyên đề tăng cường tiếng việt cho trẻ dân tộc thiểu số.

        + Bé ngoan, bé chăm ngoan hàng năm đạt tỷ lệ 60% đến 65%

        + Bé chăm hàng năm đạt tỷ lệ 30% đến 35%

        + Trẻ phát triển bình thường: đạt trên 90%

        + Trẻ suy dinh dưỡng -Thấp còi: dưới 10%

         + 100% trẻ đến lớp được đảm bảo an toàn
Trong nhiệm kỳ vừa qua nhà tr​ường đã không ngừng phát động phong trào thi đua "2 tốt". Xây dựng  mối đoàn kết trong nội bộ nhà trư​ờng, phát huy dân chủ trong đơn vị. Mỗi một CBGV thực sự gương mẫu, nhiệt tình trong công tác.
         1.3. Công tác xây dựng đoàn thể trong đơn vị.
          - Dưới sự lãnh đạo trực tiếp của chi bộ lãnh đạo đoàn thể đã cụ thể hoá các chỉ thị, nghị quyết hoàn thành tốt nhiệm vụ nhiệm kỳ 2017 - 2020.

          - Chi bộ đã chỉ đạo tốt hoạt động của tổ chức công đoàn, mọi công đoàn viên đều hoàn thành tốt nhiệm vụ, công đoàn đã phối hợp với nhà trường tạo sức mạnh thực hiện thắng lợi nhiệm vụ các năm học. Hằng năm Công đoàn được công nhận công đoàn “vững mạnh xuất sắc” chi đoàn vững mạnh
- 100% đoàn viên Là thanh niên ưu tú trong đơn vị
Có được kết quả như trên là nhờ vào sự nhiệt tình của tất cả đảng viên và CBGV- CNV nhà trường đã tâm huyết với nghề nghiệp, đã áp dụng tốt phương pháp dạy học tích cực vào trong giảng dạy, đồng thời thực hiện tốt nhiệm vụ chính trị dạy và học trong nhà trường.

         - Đoàn TNCS Hồ Chí Minh hoạt động có hiệu quả. Đoàn viên đã thực sự trở thành nòng cốt trong mọi hoạt động của nhà trường, tham gia tích cực vào các hoạt động của địa phương và nhà trường khi cần để xứng đáng là cánh tay đắc lực của Đảng.

        II. NHẬN XÉT ĐÁNH GIÁ CHUNG
1.         * Ưu điểm
          Chất lượng hoạt động của chi bộ, chính quyền, ban ngành đoàn thể trong nhà trường có nề nếp, kỉ luật kỉ cương và hiệu quả. Đa số cán bộ đảng viên, đoàn viên công đoàn, đoàn viên thanh niên, cán bộ công chức có tinh thần trách nhiệm hoàn thành nhiệm vụ được giao.

          Chi bộ đã triển khai nghiêm túc các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, đóng góp có hiệu quả vào các chủ trương, giải pháp lớn về việc thực hiện nhiệm vụ chính trị, đạt được những kết quả thiết thực trong công tác dạy và học.

          Công tác phát triển đảng viên: Chi bộ đã làm tốt công tác phân công đảng viên giúp đỡ quần chúng phấn đấu tích cực để bồi dưỡng kết nạp đảng. Chi bộ tập trung lãnh đạo tổ chức công đoàn, đoàn thanh niên tạo điều kiện làm tốt chức năng vận động cán bộ công chức viên chức hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị của mình trên tinh thần tự giác tham gia các phong trào thi đua của đơn vị.

         Đa số cán bộ đảng viên và cán bộ công chức, viên chức có tinh thần trách nhiệm cao, có năng lực công tác đã đáp ứng được yêu cầu và nhiệm vụ được giao, giúp cho cấp ủy triển khai các mặt hoạt động của cơ quan, của ngành một cách có hiệu quả và có chất lượng.

         Thực hiện tốt quy định về mối quan hệ và lề lối làm việc giữa đảng và chính quyền, nâng cao vai trò lãnh đạo và chủ động của mỗi tổ chức, thống nhất về mọi quan điểm chỉ đạo triển khai các mặt hoạt động của đơn vị, Làm tốt công tác xã hội hóa giáo dục, huy động sự đóng góp về tinh thần và vật chất của Ban đại diện cha mẹ học sinh và nhân dân địa phương đối với công tác giáo dục của nhà trường.

       * Nguyên nhân
        Được sự lãnh đạo sát sao của đảng ủy xã EaPô, Phòng GD&ĐT huyện Cư Jút, sự giúp đỡ nhiệt tình của các cấp chính quyền, đoàn thể.

       Chi bộ có chương trình kế hoạch cụ thể sát hợp với tình hình thực tế, làm tốt công tác tuyên truyền vận động, nâng cao nhận thức, tư tưởng, phát huy tinh thần đoàn kết của tập thể và kế thừa những thành tựu đã đạt được nên cán bộ đảng viên đã hoàn thành tốt nhiêm vụ được giao.

        Đảng viên có lập trường tư tưởng vững vàng, đoàn kết nhất trí luôn có ý thức xây dựng mối đoàn kết trong đảng. Thực hiện lãnh đạo theo nguyên tắc tập trung dân chủ và có hiệu quả.
       2. Tồn tại
       Bên cạnh những kết quả đã đạt được, chi bộ còn một số tồn tại như sau:

       - Công tác phát triển đảng viên chưa đạt chỉ tiêu số lượng trong nghị quyết nhiệm kỳ 2017-2020 đề ra.
       - Đảng viên là giáo viên đứng lớp ngày cả nên thời gian sinh hoạt chi bộ định kì còn khó khăn nên ảnh hưởng chất lượng sinh hoạt cho bộ.

        - Một số Đảng viên chưa thực sự mạnh dạn trong công tác phê và tự phê đóng góp xây dựng.
       - Điểm trường phân hiệu thôn cồn dầu xa trung tâm nên công tác chỉ đạo chưa kịp thời.
       - Một số giáo viên văn bằng 2 còn hạn chế về năng lực chuyên môn.
       - Việc áp dụng các phương pháp dạy học lấy trẻ làm trung tâm ở một số giáo viên chưa sáng tạo linh hoạt nên chất lượng dạy và học chưa cao.
      * Nguyên nhân
       - Công tác phê bình và tự phê bình trong đảng vẫn còn tình tạng nể nang. 
       - Một bộ phận giáo viên còn thiếu tính chủ động, sáng tạo, tự giác trong công việc, còn phụ thuộc nhiều vào công tác chỉ đạo của CBQL.
       - Trình độ đội ngũ tuy đã chuẩn song kỹ năng tay nghề chưa đồng đều. Một số giáo viên lớn tuổi nhiều kinh nghiệm nhưng việc vận dụng CNTT còn lúng túng, một số đội ngũ giáo viên trẻ còn có phần nào hạn chế về kinh nghiệm.
      3. Bài học kinh nghiệm
       Nhờ có sự quan tâm lãnh đạo, chỉ đạo kiểm tra giám sát của đảng ủy cấp trên. Chi bộ phải nắm, bám sát kế hoạch, biết vận dụng linh hoạt sáng tạo và đề ra biện pháp chỉ đạo cụ thể, có sơ kết tổng kết rút kinh nghiệm. Mặt khác phải nắm vững các chủ trương của Đảng, Chính sách pháp luật của Nhà nước để quán triệt tư tưởng nâng cao nhận thức cho đảng viên, tất cả cán bộ công chức.
       Trong chỉ đạo phải nắm bắt sát tình hình thực tế, tìm ra những khâu then chốt trong việc xây dựng chiến lược nhà trường.
       Ưu tiên nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ cho đội ngũ tạo điều kiện cho cán bộ, GV, đảng viên được tham gia học tập về chính trị cũng như về chuyên môn nghiệp vụ để nâng cao năng lực cán bộ ở từng nhiệm vụ được giao.

       Đảng viên phải có lập trường kiên định, vững vàng, gương mẫu để tạo được niềm tin trong cán bộ, nhân dân và học sinh về lối sống, đạo đức là tấm gương cho học sinh noi theo.

       Tạo sự đoàn kết nội bộ, thực hiện tốt quy chế dân chủ trong nhà trường.
       - Cần có sự phối hợp nhịp nhàng giữa các đoàn thể trong nhà trường trong chỉ thị, kế hoạch để thực hiện một cách đồng bộ.
       - Nghị quyết chi bộ đề ra sát, hợp với yêu cầu thực tế của đơn vị, những nhiệm vụ trọng tâm được tổ chức thực hiện đạt hiệu quả, phụ huynh học sinh tin tưởng đồng tình và hưởng ứng tích cực.
PHẦN THỨ HAI
PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP NHIỆM KỲ 2020 - 2022
          I – NHIỆM VỤ CHUNG
          Phát huy những kết quả đã đạt được trong nhiệm kỳ qua. Nhiệm kỳ 2020- 2022, tiếp tục thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 của Ban Chấp hành Trung Ương Đảng khóa XII về “Tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện "tự diễn biến", "tự chuyển hóa" trong nội bộ”.. Quán triệt nghị quyết của Đảng cấp trên, NQ số 29 –NQ/TW về đổi mới căn bản, toàn diện Giáo dục và Đào tạo, thực hiện có hiệu quả việc “Học tập làm theo tư tưởng, đạo dức, phong cách Hồ Chí Minh”; cuộc vận động “Mỗi thầy, cô giáo là một tấm gương tự học và sáng tạo” và phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực ”.
Tăng cường giáo dục chính trị, tư tưởng, phẩm chất đạo đức cho mọi đảng viên thấm nhuần chủ nghĩa Mác-lê-nin và tư tưởng Hồ Chí Minh. 

Tiếp tục đổi mới công tác quản lí, chỉ đạo, bồi dưỡng giáo viên và cán bộ quản lí; đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy học và quản lí; chú trọng rèn luyện phẩm chất đạo đức, nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ cho đội ngũ giáo viên; chú trọng giáo dục đạo đức, kĩ năng sống cho học sinh; đổi mới phương pháp dạy học; tăng cường cơ hội tiếp cận giáo dục cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn; tăng cường tiếng Việt cho trẻ dân tộc thiểu số; duy trì, củng cố và nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục trẻ mầm non 5 tuổi. 
          Tập trung xây dựng cơ sở vật chất ổn định đảm bảo môi trường xanh sạch đẹp. Tiếp tục nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ quản lý và giáo viên, huy động đảm bảo số lượng học sinh trong độ tuổi đến trường. Thực hiện tốt xã hội hoá giáo dục tạo mọi nguồn lực để giữ vững trường đạt chất lượng kiểm định mức độ 2 và chuẩn Quốc gia Mức độ1.
        II. MỤC TIÊU, NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP 
        1. Công tác xây dựng Đảng, chính quyền và đoàn thể
        1.1. Công tác xây dựng Đảng
        a. Công tác giáo dục tư tưởng chính trị: 
        - Xây dựng Nghị quyết thực hiện nhiệm vụ nhiệm kỳ 2020- 2022 sát đúng với tình hình thực tế của địa phương và đơn vị, bám sát Nghị quyết cấp trên.

         - Tiếp tục tuyên truyền giáo dục và nâng cao nhận thức về tư tưởng, kiên định chủ nghĩa Mác-lê-nin, tư tưởng Hồ Chí Minh và đường lối đổi mới của Đảng. Nêu cao tinh thần cảnh giác cách mạng. Kịp thời và chủ động phát hiện, đấu tranh ngăn chặn những quan điểm sai lệch, mơ hồ, mất cảnh giác.
         - 100% cán bộ Đảng viên và giáo viên trong nhà trường thực hiện tốt đường lối chính sách của Đảng, Pháp luật của nhà nước, nói và làm đúng quan điểm, đường lối, chính sách của đảng và nhà nước.
        - 100% CBĐV"Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh" theo tinh thần Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị;
          - 100% Đảng viên trong chi bộ thực hiện tốt việc tuyên truyền, vận động giáo viên trong trường thực hiện nghị quyết Hội nghị cán bộ công chức, chỉ thị, nghị quyết của các cấp, gắn bó chặt chẽ với quần chúng nhân dân. 

b. Công tác bồi dưỡng phát triển đảng viên
- Tham gia học tập đầy đủ các đợt học tập chính trị, chuyên đề do Đảng bộ và ngành tổ chức, tạo điều kiện cho cán bộ đảng viên, công chức, viên chức tham gia học tập các lớp bồi dưỡng chính trị, nâng cao nhận thực về đường lối của Đảng và năng lực chuyên môn. Tăng cường công tác giáo dục phẩm chất, đạo đức, lối sống cho mỗi đảng viên, cán bộ, công chức, viên chức trong đơn vị. Đảm bảo nề nếp, chất lượng sinh hoạt chi bộ, nêu cao tinh thần phê và tự phê trong chi bộ đảm bảo tính dân chủ công khai. Làm tốt công tác phân loại tổ chức cơ sở Đảng và phân loại đảng viên hàng năm một cách nghiêm túc đúng với điều lệ Đảng và hướng dẫn của cấp trên. 
- Phấn đấu 100% Đảng viên hoàn thành và hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên.
- Hàng năm chi bộ đạt “Hoàn thành tốt nhiệm vụ”; trở lên
- Làm tốt công tác phát triển Đảng viên cả về số lượng và chất lượng, phấn đấu trong nhiệm kỳ bồi dưỡng kết nạp 4-5 đảng viên và giới thiệu 2-3 đoàn viên đi học cảm tình đảng.

- Luôn luôn gần gũi quần chúng và thực hiện tốt mọi nhiệm vụ được giao. Tôn trọng ý thức tổ chức, kỷ luật của Đảng, đoàn kết, tương trợ giúp đỡ lẫn nhau trong  mọi lĩnh vực công tác. Luôn lắng nghe và tiếp thu ý kiến của quần chúng để kịp thời bổ sung thiếu sót trong công tác chỉ đạo, lãnh đạo.

- Đảm bảo chế độ sinh hoạt thường kỳ chi bộ 1lần/tháng.

- Kịp thời động viên, khuyến khích những đảng viên có thành tích trong công tác. Mỗi đảng viên có trách nhiệm đóng đảng phí đầy đủ, kịp thời đúng quy định.

c. Công tác kiểm tra, giám sát của Đảng:

- Tiếp tục nâng cao nhận thức cho đảng viên trong công tác kiểm tra, giám sát của Đảng viên. Nhận thức rõ công tác kiểm tra, giám sát để tăng cường sự lãnh đạo của tổ chức Đảng. Kịp thời ngăn chặn, uốn nắn, khắc phục không để đảng viên vi phạm kỷ luật. Tăng cường công tác kiểm tra việc thực hiện Chỉ thị, Nghị quyết, thực hiện đúng điều lệ Đảng và 19 điều đảng viên không được làm, các quy định của cấp trên. Kiên quyết xử lý kỷ luật những đảng viên vi phạm điều lệ Đảng.

- Hàng năm duy trì kiểm tra giám sát 30% đảng viên trở lên

1.2. Công tác xây dựng chính quyền đơn vị:

          a. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện nhiệm vụ chuyên môn ở đơn vị

Tăng cường công tác tham mưu với các cấp ủy Đảng; chính quyền địa phương; Ban đại diện cha mẹ học sinh đẩy mạnh phong trào xã hội hóa giáo dục. Nâng cao hiệu quả giáo dục toàn diện, quyết tâm thực hiện tốt mục tiêu, chiến lược phát triển giáo dục của Đảng. Tham mưu xây dựng CSVC lớp học ở các điểm trường phụ. Xây dựng kế hoạch sát đúng với điều kiện thực tiễn, phát huy trách nhiệm của Ban đại diện cha mẹ học sinh, tăng cường công tác thực hiện quy chế dân chủ, vận động nhân dân tham gia vào công tác giáo dục. Phối hợp tốt mối quan hệ giữa Nhà trường - Gia đình - Xã hội về việc đánh giá chất lượng giáo dục.

Tham mưu, phối hợp với các cấp, hội khuyến học xã thực hiện tốt phong trào khuyến học, khuyến tài, làm tốt công tác xây dựng chi hội khuyến học ngày càng phát triển góp phần xây dựng Hội khuyến học ở địa phương để thực hiện tốt chỉ thị, nghi quyết về công tác khuyến học đưa phong trào ngày càng đi lên.

          Thực hiện tốt các phong trào thi đua và các cuộc vận động của ngành: như​ phong trào thi đua xây dựng tr​ường học thân thiện học sinh tích cực, phong trào xây dựng và duy trì tr​ường chuẩn Quốc gia, cuộc vận động Mỗi thầy cô giáo là một tấm g​ương đạo đức, tự học và sáng tạo.

Chi bộ tập trung chỉ đạo đơn vị thực hiện nhiệm vụ năm học, bám sát hướng dẫn nhiệm vụ năm học của Bộ, các công văn hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học của Sở, phòng đã được cụ thể hóa của ngành.

Tập trung công tác bồi dưỡng đội ngũ giáo viên đáp ứng về năng lực chuyên môn, nghiệp vụ sư phạm, chuẩn mực trong công tác. Chỉ đạo chuyên môn thực hiện tốt nội dung chương trình giáo dục mầm non.
Quán triệt và thực hiện tốt việc nâng cao chất lượng giáo dục, phân quyền và tăng cường trách nhiệm cho giáo viên; chỉ đạo thực hiện đổi mới phương pháp dạy học lấy trẻ làm trung tâm. Tăng cường sinh hoạt chuyên môn, dự giờ thăm lớp. Giao cho chuyên môn và Công đoàn phối hợp bồi dưỡng đội ngũ giáo viên giỏi, đảm bảo hàng năm có giáo viên giỏi tỉnh; giỏi huyện tăng hơn nhiệm kỳ qua.

  Tăng cường công tác chỉ đạo cho giáo viên tự làm đồ dùng dạy học đảm bảo 100% tiết dạy có đồ dùng dạy học. Mỗi giáo viên tự làm đồ dùng dạy học có giá trị sử dụng cao để phục vụ cho dạy và học và tham gia các cuộc thi ĐDDH tự làm cấp trường, huyện.     
            Tiếp tục duy trì công tác phổ cập giáo dục trẻ 5 tuổi, đảm bảo duy trì sĩ số 100%.

          Tiếp tục xây dựng môi trường lấy trẻ làm trung tâm.

Tăng cường chỉ đạo công tác thanh tra, kiểm tra việc thực hiện quy chế chuyên môn, hiệu quả giờ dạy, hồ sơ, sổ sách. Thực hiện tốt các quy định về đạo đức nhà giáo, coi trọng việc rèn luyện phẩm chất, lối sống, lương tâm nghề nghiệp; tạo cơ hội, động viên, khuyến khích giáo viên, cán bộ quản lí học tập và sáng tạo; ngăn ngừa và đấu tranh với các biểu hiện vi phạm pháp luật và đạo đức nhà giáo. Phấn đấu đạt những chỉ tiêu sau:
         * Về danh hiệu trường:
+ Phấn đấu đạt tập thể lao động tiên tiến trở lên.
+ Duy trì trường đạt chuẩn quốc gia mức độ 1

+ Đạt kiểm định chất lượng Mức độ 2 năm 2021 – 2022.
* Về các đoàn thể:

+  Công đoàn vững mạnh đề nghị LĐLĐ tặng Giấy khen.

+  Chi đoàn hoàn thành tốt nhiệm vụ.

* Về cán bộ giáo viên:
+ CSTĐ cấp cơ sở : 3 đ/c

+ 50% cán bộ giáo viên đạt lao động tiên tiến trở lên

+ 95% trở lên GV đạt GVdạy giỏi cấp trường, 50% đạt GVdạy giỏi cấp huyện, 20% đạt GV dạy giỏi cấp Tỉnh.

          + 100% CB-GV-NV cam kết thực hiện tốt các phong trào An ninh trật tự, ATGT, PCCN, phong trào”Xanh-sạch-đẹp-an toàn-phòng chống bạo lực học đường”. ...
          + 100% CBQL, giáo viên, nhân viên không vi phạm về đạo đức nhà giáo. Đánh giá xếp loại CCVC hàng năm: 100% CB-GV-NV hoàn thành tốt nhiệm vụ. Phấn đấu cuối nhiệm kỳ đạt 70% đạt lao động tiên tiến.
          + Đánh giá chuẩn nghề nghiệp giáo viên hàng năm: 100% CB-GV xếp loại khá trở lên. 100% CBQL – giáo viên thực hiện hiệu quả công tác BDTX.
* Về học sinh:

+ Cháu ngoan bác hồ: 20% trở lên

+ Bé chăm ngoan: 30 % trở lên

+ Bé ngoan: 35%
trở lên        

+ Bé chăm:  35% Trở lên

          - Tỷ lệ trẻ phát triển 5 lĩnh vực từ 85- 90% trở lên.

           - Trẻ phát triển bình thường đạt 96%. Trẻ có tỉ lệ thấp còi, và suy dinh dưỡng nhẹ giảm xuống dưới 2%. 100% trẻ được khám sức khỏe định kỳ, được phòng chông dịch bệnh, cân đo chấm biểu đồ tăng trưởng, đảm bảo an toàn cho trẻ, ...
1.3. Công tác xây dựng các đoàn thể trong đơn vị.
 Làm tốt công tác phối hợp giữa chi bộ với các tổ chức trong nhà trường: Công đoàn, Đoàn thanh niên tạo nên sức mạnh tổng hợp để nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện. Phát động phong trào văn nghệ, TDTT, xây dựng gương điển hình trong phong trào “Giỏi việc trường, đảm việc nhà” cụ thể:

a.          Công đoàn:

         + Hàng năm duy trì công đoàn “vững mạnh xuất sắc”
         + Duy trì trường đạt “Xanh-sạch-đẹp”;

         + Duy trì đơn vị đạt “Chuẩn văn hoá”;

         + Làm tốt công tác tham mưu với nhà trường, đảm bảo cơ bản về điều kiện sinh hoạt; chăm lo đời sống vật chất và tinh thần cho CB/CC-VC.

         + Phối hợp với nhà trường tổ chức chăm lo bảo vệ quyền, lợi chính đáng cho công đoàn viên bằng những hành động cụ thể, thiết thực.
         + Triển khai và thực hiện kịp thời các chế độ chính sách đến cán bộ, giáo viên và công nhân viên.
+ Tổ chức lối sống ngăn nắp, gọn gàng, sạch sẽ, đảm bảo tính thẩm mĩ và tính giáo dục. Tổ chức trồng cây, trồng hoa trong sân trường, trong lớp học, tổ chức chăm sóc thi đua giữa các tổ khối công đoàn.

+ Làm tốt công tác thăm hỏi động viên những đoàn viên đau ốm, hoạn nạn và có hoàn cảnh khó khăn, phát động phong trào “Giỏi việc trường, đảm việc nhà”, tổ chức giao lưu nhân ngày lễ 20/10; 20/11; 8/3; 26/3...với nhiều hình thức như: Trao đổi học tập kinh nghiệm, tọa đoàn, giao lưu văn nghệ, TDTT ... 

b. Đoàn thanh niên:
          - Phải xây dựng tổ chức đoàn vững về số lượng, mạnh về chất lượng, hàng tháng phát động phong trào thi đua sôi nổi trong đơn vị. Hàng năm phấn đấu đạt “Chi đoàn vững mạnh”

          - Mỗi đoàn viên là một thanh niên ưu tú trong đơn vị.
          - Tham gia tốt các chương trình hành động của đoàn.
Đại hội chi bộ nhiệm kì 2020-2022 là đại hội của đoàn kết và đổi mới. Nhiệm vụ đặt ra cho chi bộ là hết sức nặng nề đòi hỏi phải có sự nỗ lực quyết tâm cao, có sự nỗ lực của toàn chi bộ. Tiếp tục phát huy những kết quả đã đạt được trong nhiệm kỳ qua và thực hiện đường lối đổi mới của Đảng, khẳng định vai trò sức mạnh đoàn kết thống nhất trong Đảng, vai trò điều hành của Chi bộ và năng lực của mỗi đảng viên, toàn thể đảng viên trong chi bộ đoàn kết một lòng xây dựng chi bộ trong sạch vững mạnh tiêu biểu, đơn vị phát triển toàn diện, đạt các chỉ tiêu đề ra.
   Trên đây là dự thảo báo cáo tổng kết công tác xây dựng đảng nhiệm kỳ 2017-2020 và phương hướng nhiệm vụ nhiệm kì 2020-2022 xin trình trước đại hội. Xin đại hội và các vị đại biểu cho ý kiến đóng góp. Trân trọng cảm ơn.

                                                                                                                                                                                         T/M CHI BỘ

                                                                                        BÍ THƯ                                       
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